



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

**Edital de Retificação nº 237/2016, de 15 de abril de 2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 226/2016 – CHAMADA PARA APOIO À  
PESQUISA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E  
TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, torna público e estabelece a **retificação** do Edital nº 226/2016, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens e anexos do referido documento.

Item 4.3 - **Tabela 3. Limites por proposta e por item.**

**Onde se lê:**

<b>Total da proposta</b>	R\$ 62.000,00 (sessenta e dois mil reais)
--------------------------	---

**Leia-se:**

<b>Total da proposta</b>	R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais)
--------------------------	------------------------------------

**EDUARDO ANTONIO MODENA**  
Reitor